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<3 JdSZ le i  KT. HltJyVdbcJt lasen v/i j j-vtw — — ,
ződést a társaság eddigi 50-50 százalékos
tulajdonosaival, a holland KPN-nel vala-
mint a svájci Swisscom-mal. A szerződés
életbe lépéséhez szükséges még a Gazda-
sági Versenyhivatal hozzájárulása is.
• Koltai Karinthy-gyűrüje. A szatirikus és
a humoros műfajban az elmúlt évben vég-
zett kiemelkedő tevékenysége elismerése-
ként idén Koltai Róbert színész-rendező
kapta meg a Rádiókabaré munkatársai
számára alapított Karinthy-emlékgyűrűt.
• Fiatalok találkozója. Immár harmadik al-
kalommal hívta össze a Fővárosi Önkor-
mányzat a Határon Túli Magyar Fiatalok
Találkozóját Vendégségben Budapesten
címmel. A találkozóra 13 országból min-
tegy 450 magyar fiatal érkezett, képvisel-
teti magát valamennyi szomszédos ország,
valamint Németország, Svájc, Észtország,
Lettország, Litvánia és Izrael.

tcgiidp a pu  mufti nuuu jutisziu
Galériában. A képeket július
23-ig tekinthetők meg az ér-
deklődők, utána a Gömörsző-
lősi Alkotótáborban készült
munkák kerülnek a falakra.
A Gömöri Nyár ’98 nyitóren-
dezvényeként tartott tárlat-
nyitó után a római katolikus
templomban tartották a Gö-
möri Zenei Műhely hangver-
senyét. Fotó: Vajda János

szeruan Qeieioii. az aiairast
követően mindkét pártelnök
kifejezte hosszú távú együtt-
működési szándékát a közös
kormányzásban. Orbán Vik-
tor hangsúlyozta: a kölcsö-
nös bizalom alapján megkö-
tött megállapodással az utol-
só közjogi és politikai aka-
dály is elhárult a következő
kormány megalakulása- előtt.
Részletek a 2. oldalon.

Malnaszezon. A mál-
nára nem egyszerű felvá-
sárlót találni. A gondozás
gyümölcse elgurul a terme-
lőktől. Forrón és a Búza téri
piacon járva ezt tapasztal-
tuk. írásunk a 8. oldalon.

Vészhelyzet
Bükkszentkereszt (ÉM - Hl) -
Kényszerleszállás közben lezu-
han egy repülőgép. Robbanások
zaja rázza meg a környéket, az
erdő fái közé fúródott gép ki-
gyullad. A távolból helikopter-
rotor hangját hozza a szél.

Ez nem egy akciófilm nyitó-
képsora. A géproncs, a füst
ugyan igazi, sőt a helikopterek
is. De mégsem igazi vészhelyzet-
nek voltak tanúi azok, akik
kedden este a bükki Lófő-tisztá-
son sétáltak. A polgári védelem
szervezett nagyszabású kataszt-
rófa-gyakorlatot.

A kék katonai sátor előtt el-
helyezkedett meghívott közön-
ség tanúja lehetett annak, ho-
gyan dolgoznak együtt a veszé-
lyeztetett életekért az ország ka-
tasztrófa-elhárító egységei. Er-
ről részletesen beszámolunk a 3.
oldalon.

myon

Helikopterrel mentették a sebesülteket Fotó: Vajda János

lálozás
ezer lakosra vetítve (1997)
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Haszontalanul
Faragó Lajos

A nagybani piacon a közelmúlt egyik haj-
nalán az uborkát kilónként 30 forintért vásá-
rolták meg, aztán még ugyanaznap, néhány
kilométerrel odébb, a Búza téren 1 1 0-ért ad-
ták a viszonteladók. Példánk csak az uborká-
ról szól, de ugyanez jellemző a borsó, zöld-
bab, paradicsom, paprika, málna esetére is,
és a sort folytathatnánk még tovább.

A termelőt, ahogy mondani szokták} még
az ág is húzza. Dolgozhat akár haszontalanul
is. Borsóját, babját ugyanis földbe paskolhatja
a zápor, karalábé, káposzta palántáit elrág-
hatja a rovar, zöldségféléjét pusztíthatja a pe-
ronoszpóra... Trágyázhatja a földet, kapálhat-
ja, vegyszerezheti időben a növényeit, mégis
kevesebb termés lesz a számítottól. Ráadásul,
amikor „eladósorba" kerül a termék, kiderül-
het, nem kell senkinek, vagy alig valakinek.

A sajtó rendre arról tudósit, hogy hazánk-
ban, megyénkben pedig kiváltképpen csök-
ken a fizetőképes kereslet. Ezt a boltokban
járó ember naponta megtapasztalja, amikor a
pénztárgép előtt forintjait számlálgató vevő-
ket látja. A piacon ugyanúgy megvannak en-
nek a nyomai. Vagyis kicsi a kereslet, pedig
áru van bőven. A nagybanin olcsón felvásá-
rolt termékeket már lényegesen drágábban
kínálják a piacokon. Tegnap reggel a Búza té-
ren például helyben vett meg egy viszont-
eladó 18 kg málnát, kilónként 280 forintért
és percek elteltével szemrebbenés nélkül mér-
te 350-ért.

A haszonnal továbbadni elv természetes,
hiszen a kereskedőnek is meg kell élni, a drá-
gítás ilyen és ehhez hasonló mértéke azon-
ban már nem elfogadható. A termelőket meg
egyenesen elkeseríti, hiszen a kis bevétel mel-
lé náluk nagy kockázat jár.

Vészhelyzet - nem a tévéképernyőn
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Ember és állat földön és levegőben együtt küzdött a sérültekért Fotó: Vajda János

Bükkszentkereszt (ÉM - Hl) -
Kényszerleszállás közben le-
zuhan egy repülőgép. Robba-
nások zaja rázza meg a kör-
nyéket, az erdő fái közé fúró-
dott gép kigyullad. Ez nem
egy akciófilm nyitóképsora.
A géproncs, a füst igazi, a he-
likopterek is...

Mégsem igazi vészhelyzetnek
voltak tanúi azok, akik kedd es-
te a bükki Lófö-tisztáson sétál-
tak. A polgári védelem szerve-
zett katasztrófa-gyakorlatot. A
kék katonai sátor előtt elhelyez-
kedett közönség tanúja lehetett
annak, hogyan dolgoznak együtt
az ország katasztrófa-elháritó
egységei. Kevéssel' este 7 óra
előtt az égen feltűnt helikopter-
ből négy narancsszín ejtőernyőt
viselő ember ugrott ki.

- A szolnoki légi kutató-men-
tő" szolgálat emberei - kommen-
tálta az eseményeket Farkas
Miklós százados. - Ázt ä felada-
tot kapták, hogy találják meg a
roncsot, és kezdjék meg a sebe-
sültek felkutatását, mentését. Az
ejtőernyősök általában roham-
mentőben is teljesítenek szolgá-

Ezalatt a Vöröskereszt sérült
ellátó részlege is befut, néhány
perc telik csak el, és már áll a
sátruk. '-elkezdik az enyhébben
sérültek ellátását, a halottak azo-
nosítását. Az égen feltűnnek a
polgári védelem által bérelt heli-
kopterek, amelyekből folytatják
a kutatást. A csoport másik ré-
sze mentőkutyákkal pásztázza a
terepet.

Kristóf Imre, a nyíregyházi
polgári védelemtől, a Murphy
nevet viselő német juhászával
dolgozik.

Még tanuló vagyok, igazi
vészhelyzetben eddig nem vet-
tem részt, de úgy érzem, helyt
tudnék állni.

így vélekedik Hadlaczki István
tűzoltó is. aki a magyar speciális
mentők egyesületétől érkezett.
Székesfehérvárról

Élesben még soha nem kel-
let t  dolgoznom, de szerintem
mindent úgy csinálnánk, mint
most.

sodlagos robbanások zavarják a
munkát.

A sikeres földetérés után a
szolgálat emberei odarohannak a
géphez, közben megérkezhek a
tűzoltók, előkerülnek a fecsken-
dők, a 'feszitő-, vágóeszközök.
Majd, mintha egy filmet néz-
nénk. vált a kép. Más helyszínt
látunk, ahol egy helikopterből
újabb szerszámokat pakolnak ki,
hogy a beszorult sebesülteket mi-
nél hamarabb kiszabadíthassák
a roncsok közül. A mentősök is
megérkeznek, gerinctöröttet he-
lyeznek vákuummatracba. Újabb
váltás, vissza az eredeti helyszín-
re. Egy következő légi járműből
á "speciális felderítő- és mentő-
csoport emberei kötélen leeresz-
kednek. rögzített hordágyra erő-
sítenek egy sebesültet, és feszítik
a kötelet, hogy a sérültet bizton
Sággal húzhassák fel, es emelhes-
sék be a helikopterbe, usapatuK
néhány tagja kutyákkal keresi az
esetleges további sebesülteket.

latot, hogy a súlyos eseteket is
el tudják látni. Most nehezíti a
feladatot, hogy a terűiét leszál-
lásra alkalmatlan, tüzek, és má-

Szalamander a síneken
Miskolc (ÉM - 01) - A végzős egyetemis-
ták ma tartják hagyományos felvonulásu-
Kat. Az esti órákban, „szalainanoeruK tete-
je alatt a villamosok nem közlekednek. A
hallgatók a Városház tér és a Petőfi tér köz- Oltják a tüzet a „lezuhant repülőgép" megtalált farokrészénél


